

кривѣ (по многу) хромо то, но да въздравѣ.

14 Имайте миръ со сички те и святость, безъ коато никой не ще да види Господа.

15 Гледайте хъбаву да не бы се нѣкой лишилъ отъ Божіа та благодать: да не бы нѣкой корень горчивъ, като произникне, повредила васъ и да не бы се wskвернили мнозина отъ негу.

16 Да не бѣде нѣкой блажникъ, или нечистъ, като Исавъ, който за едно гастіе си продаде първородство то.

17 Понеже знаете, защо посякъ, ако и да пожела да приеме благословеніе, отъ фжрленъ выде: зашто не може да намери мѣсто за покаян е то, ако и да го потраси со сажзи.

18 Зашто вые не сте пристѣпили при гора, коато се пила съ рѣще, и гори отъ огнь, и въ облакъ, и въ мракъ, и въ вѣра.

19 И въ гласъ трѣбенъ, и въ гласъ, който се говореше, и конто го чуха, молихасе, да се не продолжжава непосредствену къ нимъ.

20 (Зашто не можеха да тжрнатъ това (страшно) повелѣніе: ако се (сирѣчь) и звѣрь прикосне при гора та, съ каменикъ ще да бѣде оубіенъ, или со стрѣла оустрѣленъ.

21 И только страшно беше това видѣніе (што и самъ) Млву-

сей рече: оуплашенъ самъ многу и треперамъ).

22 Но пристѣпихте въ гора та Сиѡнска, и при градѣтъ на Бога живагу, при небесныатъ Иерусалимъ, и при безчисленны Ангели.

23 При торжественныатъ соборъ, и при церква та напервородни те, конто са написани на небо то, и при Бога който е на сички те сѣдіа, и при дѣхове те насочершени те праведници.

24 И при Исуса, който е ходатай на новыа завѣтъ, и при рѣшителна та (негова) крѣвь, коато говори по добри (слова) нежели Явелова та.

25 Вардетесе да не преслашате оногова, който говори (така), зашто, ако они не извѣгнаха (отъ наказаніе то), понеже преслашаха оногова, който имъ говореше на земля та, колку повече (не ще да извѣгнемѣ) ніе, ако се отречеме отъ оногова, който ни говори отъ неко то.

26 На когшто гласо поколеба тогава земля та: а сега даде това вѣщаніе, и рече: іоше еднашъ азъ ще потресемъ не токму земля та но и неко то.

27 Я тіа слова, іоше еднашъ, изваляватъ измѣненіе то на оніа (вещи) конто се колебатъ, и конто са за това сотворены, да встанатъ (на нхно то мѣсто) оніа, конто се не колебатъ.

28 Заради това, понеже ніе